Система критериев для формирования рейтинга студентов по образовательным программам Русский язык и литература, Межкультурная коммуникация: немецко-русский диалог, Русская литература, Литература и культура народов зарубежных стран, Классическая, византийская и новогреческая филология, Филологические основы редактирования и критики, Образовательный менеджмент в области филологии, Славистика, Русский язык, Русский язык и русская культура в аспекте русского языка как иностранного, Теория перевода и межъязыковая коммуникация, Теория и история языка и языки народов Европы, Теория обучения иностранным языкам и межкультурная коммуникация, Прикладная и экспериментальная лингвистика, Иностранные языки в сфере профессиональной коммуникации, Юридический перевод, Инновационные технологии перевода: французский/ испанский/ итальянский языки (на французском/ испанском/итальянском языках), Теория и практика вербальной коммуникации: немецкий языкЛингвокультурология Великобритании и США, Английский язык, Немецкий язык, Французский язык, Итальянский язык, Испанский язык, Германские языки: английский язык, Германские языки: датский язык, Германские языки: нидерландский язык, Германские языки: немецкий язык, Романские языки: португальский язык, Романские языки: французский язык, Русский язык как иностранный, Финно-угорские языки: финский язык, Языки Библии, Фонетика и речевые технологии, Теоретическое и экспериментальное языкознание, Прикладная, экспериментальная и математическая лингвистика, Отечественная филология (Русский язык и литература), Классическая филология, Литература народов зарубежных стран, испанский язык, Английский язык и литература, Английский язык, Испанский язык, Немецкий язык, Итальянский язык, Французский язык, Романские языки: итальянский язык, Балтийские языки: литовский язык, Албанский язык, Финно-угорские языки: венгерский язык, Славянские языки: чешский язык, Славянские языки: словацкий язык, английский язык, Славянские языки: польский язык, немецкий язык, Славянские языки: болгарский язык, английский язык, Романские языки: румынский язык, Отечественная филология (Русский язык и литература), Классическая филология (древнегреческий и латинский языки; античная литература), Новогреческий язык, византийская и новогреческая филология, Литература народов зарубежных стран, иностранный язык (немецкий язык), Английский язык и литература, Прикладная, экспериментальная и математическая лингвистика (английский язык), Теоретическое и экспериментальное языкознание (английский язык), Фонетика и речевые технологии (английский язык), Теория и методика преподавания иностранных языков и культур (немецкий язык), Теория и практика межкультурной коммуникации (английский язык), Иностранные языки: русский язык как иностранный, Теория и методика преподавания иностранных языков и культур (английский язык), Теория и методика преподавания иностранных языков и культур, Филология

	№
	Описание критериев
	Баллы

	7а
	получение студентом по итогам промежуточной аттестации в течение не менее 2 следующих друг за другом семестров, предшествующих назначению стипендии, оценок "отлично" и "хорошо" при наличии не менее 50 процентов оценок "отлично"
	Свыше 75% "5" - 12 баллов 
От 50% до 74% - 8 баллов

	7б
	признание студента победителем или призером проводимых учреждением высшего профессионального образования, общественной и иной организацией международной, всероссийской, ведомственной или региональной олимпиады, конкурса, соревнования, состязания и иного мероприятия, направленных на выявление учебных достижений студентов, проведенных в течение 2 лет, предшествующих назначению стипендии.
(при прохождении нескольких этапов олимпиады учитывается только последний результат, баллы за все туры НЕ суммируются)
	В рамках структурного подразделения и Университета: Участие – 0,5 балла; Призер– 3 балла; Победитель – 7 баллов; 
На межвузовском уровне: Участие – 1, Призер – 4 балла, Победитель – 8 баллов
На региональном уровне: Участие – 2, Призер – 5 баллов, Победитель – 9 баллов
На всероссийском уровне: Участие – 3, Призер – 7 баллов; Победитель – 11 баллов,  
На международном уровне: Участие – 4; Призер – 8 баллов; Победитель – 12 баллов. 
Школьные олимпиады и конкурсы учитываются только для студентов 1 курса бакалавриата.
Учитывается только самый последний этап олимпиады

	9а
	Признание студента победителем или призером в конкурсах научных работ, проводимых учреждением высшего профессионального образования, общественной и иной организацией международного, всероссийского, ведомственного или регионального конкурса, соревнования, состязаниях и иных мероприятий получение студентом в течение 2 лет, предшествующих назначению повышенной стипендии: 
награды (приза) за результаты научно-исследовательской работы, проводимой учреждением высшего профессионального образования или иной организацией; 
документа, удостоверяющего исключительное право студента на достигнутый им научный (научно-методический, научно-технический, научно-творческий) результат интеллектуальной деятельности (патент, свидетельство); 
гранта на выполнение научно-исследовательской работы
	Конкурсы научных работ и научных проектов, а также именные стипендии: В рамках структурного подразделения и Университета: Участие - 2 балла; Призер– 4 балла; Победитель – 8 баллов; На региональном уровне: Участие – 3 балла, Призер – 5 баллов, Победитель – 9 баллов На всероссийском уровне: Участие – 4 баллов; Призер - 6 баллов; Победитель – 10 баллов. На международном уровне: Участие – 6 баллов; Призер – 8 баллов; Победитель – 12 баллов. В рамках факультета: Участие в гранте на выполнение научно-исследовательской работы (ГРНТИ, НИР, РНФ и подобные зарубежные) – 7; Персональный грант (ГРНТИ, НИР, РНФ и подобные зарубежные) – 10 баллов.
Получение гранта или стипендии на обучение за рубежом или обучение по обмену, предполагавшее прохождение конкурса: (срок обучения) 
1 месяц – до полугода: 2 балла; 
1/2 года – год  4 балла;
1 год (начиная с 365/6 дня) и более - 8 баллов.
Летние, зимние и пр. школы и семинары (как в России, так и за рубежом) - 2 балла, дополнительное образование (прохождение курсов и т. п.) - 1 балл, аттестат с отличием – 2 балла, диплом с отличием – 3 балла, сдача международного экзамена по иностранному языку на уровень: b1 - 1 балл, b2 - 1,5 балла, c1 - 2 балла, c2 - 2,5 балла. - не более 8 баллов.

	9б
	наличие у студента публикации в научном (учебно-научном, учебно-методическом) международном, всероссийском, ведомственном или региональном издании, в издании учреждения высшего профессионального образования или иной организации в течение года, предшествующего назначению повышенной стипендии
	В сборнике тезисов– 3 балла, подготовка выпуска научного издания - 4 балла, в сборнике научных статей – 5 баллов, в издании, входящем в российскую базу цитирования РИНЦ  – 8 баллов, в издании, входящем в международные базы цитирования (в том числе ВАК); авторство в монографии – 10 баллов, публикация монографии – 12 баллов.  Если работа на иностранном языке +2 балла.
Перевод научных публикаций в коллективе переводчиков: статья – 5 баллов, статья в издании, входящем в базы международного цитирования – 8 баллов, монография – 10-12 баллов. За единоличный перевод: +2 балла к данной шкале.

	9в
	иное публичное представление студентом в течение года, предшествующего назначению повышенной стипендии, результатов научно-исследовательской работы, в том числе путем выступления с докладом (сообщением) на конференции, семинаре и ином международном, всероссийском, ведомственном, региональном мероприятии, проводимом учреждением высшего профессионального образования, общественной или иной организацией
	Участие, предоставление тезисов: Уровень структурного подразделения/университета – 2 балла;
Городской уровень – 3; региональный – 4; всероссийский -5; международный – 6.
Устный доклад на конференции:
Уровень структурного подразделения/университета – 4 балла;
Городской уровень – 6 баллов; региональный – 8; всероссийский -10; международный – 12. Если докладчик выбран победителем – +5 баллов. Если участие в конференции на иностранном языке (тезисы или выступление) +2 балла.

	10а
	систематическое участие студента в проведении (обеспечении проведения): 
социально ориентированной, культурной (культурно-просветительской, культурно-воспитательной) деятельности в форме шефской помощи, благотворительных акций и иных подобных формах; 
общественной деятельности, направленной на пропаганду общечеловеческих ценностей, уважения к правам и свободам человека, а также на защиту природы
	Факт участия в мероприятии (в т.ч. сдача крови) – 2 балла; 
систематическое участие (от 4 и более раз в рамках одной организации, подтвержденное документом (-ами) – 10 баллов;
Участие должно быть безвозмездным или в качестве волонтёра (кроме донорства) и в течение 2-х лет. Систематичность участия определяется как: участие в нескольких мероприятиях (от 4х, т. е. в подтверждающем документе должны быть перечислены мероприятия с датами проведения), проводимых любой организацией, либо участие в длительном мероприятии (от 1 месяца, должны быть указаны сроки проведения мероприятия).
от 4 мероприятий до 10 - 10 баллов
от 10 до 15 - 15 баллов
больше 15 - 20 баллов
Мероприятия, оцениваемые отдельно  (данные и подобные им):
ПМЭФ, ПМЮФ , G – 20, Универсиада –  6 баллов;
Олимпиада в Сочи  - 10 баллов;
Старосты учебных групп - 3 балла 
Если это университетское мероприятие (только СПбГУ), +2 балла (при факте единичного участия)

	10б
	систематическое участие студента в деятельности по информационному обеспечению общественно значимых мероприятий, общественной жизни учреждения высшего профессионального образования (в разработке сайта учреждения высшего профессионального образования, организации и обеспечении деятельности средств массовой информации, в том числе в издании газеты, журнала, создании и реализации теле- и радиопрограмм учреждения высшего профессионального образования), участие в разрешении организационных вопросов и своевременное информирование студентов об изменениях в учебном процессе
	Единичные публикации статьи/фотографий (в течение последних двух лет) – 2 балла, постоянный автор/фотограф издания (от 4 публикаций и больше) – 7 баллов, дизайнер (верстальщик) – 7 баллов, главный редактор – 10 баллов.
Единичные публикации статьи/фотографий (старше 2-х лет) – 1 балл, постоянный автор/фотограф (от 4 публикаций и больше) – 3,5 баллов, дизайнер (верстальщик) – 3,5 баллов, главный редактор – 5 баллов.

Информирование студентов (ведение группы СтудСовета Вконтакте, ведение стенда СтудСовета на факультете) – 3 балла


	10в
	Участие (членство) студента в общественных организациях в течение года, предшествующего назначению повышенной стипендии 
(Руководители и активные участники студенческого совета, профсоюзной студенческой организации)
(в том числе участие в творческих коллективах)
	Руководители и активные участники студенческого совета, профсоюзной студенческой организации. Руководители – 10 баллов; активные участники – 5 баллов
Факт членства – 0,5 балла
[bookmark: _GoBack]Факт членства в профсоюзе студентов СПбГУ - 1 балл

	10г
	систематическое участие студента в обеспечении защиты прав студентов
	Участие в мероприятии – 2 балла, систематическое участие (от 4 раз и более) – 10 баллов. 

	10д
	систематическое безвозмездное выполнение студентом общественно полезной деятельности, в том числе организационной, направленной на поддержание общественной безопасности, благоустройство окружающей среды, природоохранной деятельности или иной аналогичной деятельности
	Вся остальная волонтёрская деятельность – экология, пожарные дружины и т.д. : факт участия в мероприятии – 2 балла; систематическое участие (от 4 раз и более) – 10 баллов.
Участие должно быть безвозмездным или в качестве волонтёра (кроме донорства) и в течение 2х лет. Систематичность участия определяется как: участие в нескольких мероприятиях (от 4х, т. е. в подтверждающем документе должны быть перечислены мероприятия с датами проведения), проводимых любой организацией, либо участие в длительном мероприятии (от 1 месяца, должны быть указаны сроки проведения мероприятия).
от 4 мероприятий до 10 - 10 баллов
от 10 до 15 - 15 баллов
больше 15 - 20 баллов
Если это университетское мероприятие (в СПбГУ), +2 балла (при факте единичного участия)

	11а
	получение студентом в течение 2 лет, предшествующих назначению повышенной стипендии, награды (приза) за результаты культурно-творческой деятельности, осуществленной им в рамках деятельности, проводимой учреждением высшего профессионального образования или иной организацией, в том числе в рамках конкурса, смотра и иного аналогичного международного, всероссийского, ведомственного, регионального мероприятия
	Уровень структурного подразделения/университета/города: Участие – 1 балла, Призёр – 3 баллов, Победитель – 5 баллов; Региональный уровень: Участник – 2 балла, Призёр – 4 балла, Победитель – 6 баллов; Всероссийский: Участник – 3 балла, Призёр – 5 баллов, Победитель – 7 баллов; Международный: Участник – 4 балла, Призёр – 6 баллов, Победитель – 8 баллов. Если участие на иностранном языке +2 балла.
Баллы за ЧГК: уровень структурного подразделения/университета: участие – 2, призер  – 4, победитель  – 5; города: участие – 3, призер  – 5, победитель – 6; региона: участие 4, призер – 6, победитель  – 7; всероссийский: участие – 5, призер – 8, победитель  – 9.


	11б
	публичное представление студентом в течение года, предшествующего назначению повышенной стипендии, созданного им произведения литературы или искусства (литературного произведения, драматического, музыкально-драматического произведения, сценарного произведения, хореографического произведения, пантомимы, музыкального произведения с текстом или без текста, аудиовизуального произведения, произведения живописи, скульптуры, графики, дизайна, графического рассказа, комикса, другого произведения изобразительного искусства, произведения декоративно-прикладного, сценографического искусства, произведения архитектуры, градостроительства, садово-паркового искусства, в том числе в виде проекта, чертежа, изображения, макета, фотографического произведения, произведения, полученного способом, аналогичным фотографии, географической, геологической, другой карты, плана, эскиза, пластического произведения, относящегося к географии, топографии и другим наукам, а также другого произведения)
	Публичное представление произведения искусства и литературы - 2 балла, На иностранном языке или на международном уровне – 4 балла. 
Факт участия в любой творческой деятельности, включая танцевальный конкурс, музыкальный, театральный конкурс и пр. – 2 балла, на международном уровне – 5 баллов.
Участие в концерте на мероприятии «День филолога и восточника» - 4 балла

	11в
	систематическое участие студента в проведении (обеспечении проведения) публичной культурно-творческой деятельности воспитательного, пропагандистского характера и иной общественно значимой публичной культурно-творческой деятельности
	Участие в мероприятии – 2 балла, систематическое участие (от 4 раз и более) – 10 баллов 
Участие должно быть безвозмездным или в качестве волонтёра (кроме донорства) и в течение 2х лет. Систематичность участия определяется как: участие в нескольких мероприятиях (от 4х, т. е. в подтверждающем документе должны быть перечислены мероприятия с датами проведения), проводимых любой организацией, либо участие в длительном мероприятии (от 1 месяца, должны быть указаны сроки проведения мероприятия).
 от 4 мероприятий до 10 - 10 баллов
от 10 до 15 - 15 баллов
больше 15 - 20 баллов
Если это университетское мероприятие (в СПбГУ), +2 балла (при факте единичного участия)
Например, участие в организации «Дня филолога и восточника», будет оценено в 4 балла – 2 за участие в организации + 2 за то, что это университетское мероприятие.

	12а
	получение студентом в течение 2 лет, предшествующих назначению повышенной стипендии, награды (приза) за результаты спортивной деятельности, осуществленной им в рамках спортивных международных, всероссийских, ведомственных, региональных мероприятий, проводимых учреждением высшего профессионального образования или иной организацией
	Соревнования, проводимые учреждением высшего профессионального образования: победитель – 8 баллов; призер – 4 балла (второе и третье место); участник - 1 балл. 
Всероссийские – 10 баллов; призер – 6 баллов; участник - 4 балла. ведомственные, региональные: победа – 9 баллов; призер – 5 баллов; участник - 3 балла. 
 Победа на международном уровне – 12 баллов; призер – 8 баллов; участник - 5 баллов.
Капитанство – 3 балла;
МС – 12 баллов, КМС -  10 баллов, высшие достижения в спорте (черный пояс) – 8 баллов, все остальное – 4 балла.

	12б
	систематическое участие студента в спортивных мероприятиях воспитательного, пропагандистского характера и (или) иных общественно значимых спортивных мероприятиях
	Участие студента в спортивных сборных командах университета - 6 баллов, факультета – 4 балла. Капитанство – 3 балла; 
факт участия в мероприятии – 2 балла; систематическое участие (от 4 раз и более) – 10 баллов.
Участие должно быть безвозмездным или в качестве волонтёра (кроме донорства) и в течение 2х лет. Систематичность участия определяется как: участие в нескольких мероприятиях (от 4х, т. е. в подтверждающем документе должны быть перечислены мероприятия с датами проведения), проводимых любой организацией, либо участие в длительном мероприятии (от 1 месяца, должны быть указаны сроки проведения мероприятия).
от 4 мероприятий до 10 - 10 баллов
от 10 до 15 - 15 баллов
больше 15 - 20 баллов
Если это университетское мероприятие (в СПбГУ), +2 балла (при факте единичного участия)



