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[bookmark: _Toc367780185]СПЕЦИАЛИСТ ПО РАБОТЕ С МОЛОДЕЖЬЮ КАК ИДЕОЛОГ-ОРГАНИЗАТОР МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
Изучается роль выпускника специальности «Организация работы с молодежью» в реализации молодежной политики в условиях информационного общества. На основе эмпирических данных рассматриваются условия реализации общекультурных и профессиональных компетенций молодежного лидера в практической деятельности. 
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Youth specialist as ideologist organizer of youth policy
The role of the graduate of specialty "The Work Organization with Youth" in realization of youth policy in the conditions of information society is studied.  On the basis of empirical data conditions of realization of common cultural and professional competences of the youth leader in practical activities are considered. 
Keywords: youth policy; competences; work with youth

На рубеже ХХ–ХХI вв. мир вступил в информационную эпоху, основными характеристиками которой являются возрастание роли знания и информации; развитие «интеллектуальных технологий»; развитие сферы услуг, прежде всего торговли, финансов, транспорта, науки, образования, отдыха, туризма; изменение социальной структуры, увеличение численности слоев, занятых интеллектуальным трудом; повышение качества жизни; появление так называемых постматериальных ценностей, связанных с охраной природы, духовными ценностями и т. д. [См.: 4, с. 201–240]. 
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